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Матеріали друкуються відповідно рішенню 40
ої

 науково-методичної кон-
ференції викладачів ОНАХТ «Науково-методологічні основи вдосконалення 
системи підготовки фахівців для харчової та зернопереробної промисловостей», 

яка проходила 8 і 9 квітня 2009 року. 
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СУЧАСНІ ВИМОГИ ДО СИСТЕМИ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ 

 

І.В. Солоницька, О.В. Макарова, В.Ю. Толстих 

 

Роль освіти на сучасному етапі розвитку України визначається завдання-
ми її переходу до демократичної і правової держави, до ринкової економіки, 
необхідністю подолання небезпеки відставання країни від світових тенденцій 
економічного та суспільного розвитку. 

Застарілий і перевантажений зміст освіти не повною мірою забезпечує 
випускників важливими складниками стандарту освіти нового століття: вміння 
вести пошук та відбір інформації, знання іноземних мов, базових «соціальних і 
гуманітарних дисциплін». Друга освіта може забезпечити підвищення профе-
сійної кваліфікації і перепідготовку кадрів, яка є актуальною на сьогоднішній 
день, а також зростання професійної мобільності сучасних фахівців. 

Головною метою сучасного навчального процесу є забезпечення сучасної 
якості навчання на основі збереження його фундаментальності та відповідності 
актуальним і перспективним потребам суспільства і держави. 

У зв’язку з цим у сучасній системі підготовки кадрів постала необхідність 
використання нових методів ведення навчального процесу. 

Необхідно обробити і ввести гнучку систему профілів навчання з ураху-
ванням професійних інтересів, схильностей, визначення реальних можливостей 
в освоюванні тієї чи іншої професії.  

Також у числі методів підвищення ефективності розвитку професійного 
навчання особливе місце займає укріплювання і модернізація матеріально-
технічної бази та інфраструктури освітніх закладів. Необхідне включення їх у 
глобальну мережу Internet і локальні інформаційні мережі, забезпечення вищих 
навчальних закладів сучасним устаткуванням, приладами, матеріалами, що за-
безпечать як підвищення якості навчального процесу, так і підтримку вузівської 
науки. 

Завжди існує дефіцит аудиторних годин, відведених на вивчення курсів. 
При створеній ситуації вихід може бути знайдено у широкому використанні 
нових інформаційних технологій (НІТ), які володіють значними можливостями 
подання інформації за допомогою засобів мультимедіа і містять цілий ряд якос-
тей, що дозволяють вирішувати вказані вище завдання. Використання НІТ 

сприяє підвищенню мотивації навчання, дозволяє студентам глибше засвоюва-
ти складний матеріал, що пропонується лектором. Крім того, їх застосування 
дає можливість економити навчальний час і, нарешті, інтерактивність і мульти-

медійна наочність сприяє найкращому поданню інформації.  
Зі сказаного випливає, що НІТ полегшує роботу лектору, підвищує нау-

ковий рівень лекцій, сприяє загальному вдосконаленню освіти у вищих навча-
льних закладах. 
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